

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

年七〇九一於創設者導先之報日華文大加 (號八七一第卷八十八式第紙聞新) Wed, November 9 1966 (Vol. 28 No. 178 Page 1)

除馬宜	插舍	忌	安床
九月初	廿七	壬申金其收	廿四霜降
九月初	廿七	壬申金其收	廿四霜降

每日廣告
志誠救國
義除奸

美舉行九十屆國會議員大選後

共和黨增席位 威脅魯遜政策

威魯遜魯遜政策

(華盛頓九日電)美國昨日舉行第九十屆國會議員大選結果公佈後，民主黨雖在上下兩院擁有超過半數的席位，但共和黨則在下院增加五十一席，今後足以威脅總統魯遜的偉大社會計劃，甚至可能聯合民主黨的保守派議員，而使魯遜的計劃挫敗。此外，共和黨在止院增加三席，及比前增加六席州長當選，而表現在此次大選中的各方面獲得輝煌成績。更顯露魯遜三任的密士根州州長希治爾美，及選上院議員的工業家查里士波士，新任加利福尼亞州州長根等三人，躍升為下屆一九六八年共和黨總統候選人的熱門人物。

按照統計報告選舉結果大致如下：
(一)上院原有二百席，應選一百七十五席。民主黨獲選七十七席，及未選到選票者四十七席，合計共一百二十四席。共和黨獲選一百零三席，比前增加三十三席。
(二)下院原有四百四十四席，全部選滿。民主黨獲選二百四十四席，共和黨獲選一百八十三席，比前增加四十三席。
(三)全美五十州州長，其中廿五州應屆競選州長。民主黨獲選十一州長，共和黨獲選十四州長。共和黨獲選廿二州長，另有一州票數佔先。

世界爭王下週決賽

(紐約九日電)加拿大八省十個城市市民，將於下星期一晚上，以電視傳真機看到在美國德州沙士頓市舉行的世界電氣球王決賽。

此次是十名電氣球王與里夫蘭威爾士的比賽，屆時將直接傳真播送至美加兩地各主要城市均有電視台及有線電視台和大會堂放映。同時，亦將通過太空交通衛星，傳播至歐洲的電台。

加國的夏利爾市，聖約翰，滿地可，古爾德，多明度，坎頓頓，奧太瓦，溫保里，彼得堡，溫地，雷振打，點頓頓，卡加利，雲高華等十四地方電台，均有聯聯錄影機錄影。

馬丁布朗赴蘇遊說

(莫斯科九日電)加拿大外交部長馬丁布朗，將於下週訪問蘇聯，與蘇方官員討論有關越戰，世界裁軍及其他國際政治問題。馬丁布朗將與蘇方官員會談，並將與蘇方官員會談。

馬丁布朗將於下週訪問蘇聯，與蘇方官員討論有關越戰，世界裁軍及其他國際政治問題。馬丁布朗將與蘇方官員會談，並將與蘇方官員會談。

企圖求取越南和談

(莫斯科九日電)加拿大外交部長馬丁布朗，將於下週訪問蘇聯，與蘇方官員討論有關越戰，世界裁軍及其他國際政治問題。馬丁布朗將與蘇方官員會談，並將與蘇方官員會談。

馬丁布朗將於下週訪問蘇聯，與蘇方官員討論有關越戰，世界裁軍及其他國際政治問題。馬丁布朗將與蘇方官員會談，並將與蘇方官員會談。

台灣農工業量增加

(台北九日電)據此間官方統計報告：在一九六五年台灣農工業產品增加百分之六，及工業產量增加百分之十。

報告指出，農工業產品增加百分之六，及工業產量增加百分之十。

女裙過短不應再短

(天津，路透社電)天津大學辯論婦女裙之短與否，舉行投票，最初認為婦女之裙未短，但後來尺碼計算之後，則認為女裙過短。

辯論指出，女裙在膝以上九寸，天津大學社會系認為女裙過短。

新水災威脅南河區

(羅馬八日電)南河區搶救水災隊，自昨日開始，日夜不停的工作及警守，以防止南河區三洲洲受到新水災的威脅。

搶救隊，運泥車等，均集中起來，在維尼新南河工作，南河於星期一每晚每小時水漲一英寸。

西德警發現公文袋

(佛蘭克八日電)西德警方在緬河中，發現一公文袋，內有北德檔案及一土耳其軍官之製服。

保安警察：該公文袋於十月二十九日發現，可是失主至今仍未發現。

北韓控南韓美軍犯境

(東京合衆社電)北韓昨日向國際停戰委員會提出指控，斥責南韓及美國於上週藉借訪問期間，旅行瘋狂的軍事行動，越過緩衝區停火線，侵犯北韓，以作度與舊的表現。

北韓政府，以作度與舊的表現。

美德三人被控陰謀

(卡爾斯魯厄九日電)此間西德高等法院審訊兩名美國人及一名德國人，被控陰謀在德國建立一個新的納粹黨政府及企圖殺害大量殺害之罪。

一名廿四歲的紐約籍機械師，魯比氏，及廿四歲的德國籍工程師，魯比氏，及廿四歲的德國籍工程師，魯比氏，及廿四歲的德國籍工程師，魯比氏。

捷克報導中共紅衛隊推行矛盾政策

(布拉格九日電)據此間捷克首都布拉格新聞社發表來自北京消息：中共紅衛隊已開始推行一種矛盾政策，李富春等修正主義者反對毛澤東。

該社指出：此次針對對兩位高級官員之抨擊，使到一般人士對中共的政治局面，更覺混亂和深奧，因中共的紅衛兵似乎已分裂成各種不同的集團，推其互相矛盾的衝突。

李富春陶鑄受抨擊

(布拉格九日電)據此間捷克首都布拉格新聞社發表來自北京消息：中共紅衛隊已開始推行一種矛盾政策，李富春等修正主義者反對毛澤東。

該社指出：此次針對對兩位高級官員之抨擊，使到一般人士對中共的政治局面，更覺混亂和深奧，因中共的紅衛兵似乎已分裂成各種不同的集團，推其互相矛盾的衝突。

南越制憲議員反叛

(西貢合衆社電)南越制憲會議，會中的反對派議員已提出要求，主張制憲政府應修正憲法之權力。

在議會中昨日曾有二十位議員相繼發表激烈的言論，均主張反對政府擁有否決憲法的權力，此種情形，正是表現出目前的制憲會議，開始對西貢的軍政府公開的反叛態度。

多期罷工解決

(多明度合衆社電)大多期罷工，經四天勞動工人罷工，昨日結束，且訂定新合同，昨日下午四時罷工，投票結果如何，一時未揭曉，大多期罷工，投票結果如何，一時未揭曉，大多期罷工，投票結果如何，一時未揭曉。

投票結果如何，一時未揭曉，大多期罷工，投票結果如何，一時未揭曉。

富頓主張追上時代

(滿地可九日電)前保守黨司法部長富頓，昨日發表談話，認為相信古舊的憲法能加拿大將為新加拿大努力，富頓，是卑任進步保守黨領袖時，富頓，是在加拿大俱樂部發表談話，加拿大要追上二十世紀年代，及進入廿一世紀，政治經濟政策發展，大陸政策，我們如果繼續加拿大，一定要面對現實而尋求答案。

黃澤漁民開始罷工

(溫哥華九日電)卑詩省六百五十名黃澤漁民，開始罷工，他們供給於十家漁業碼頭，岸上工人，亦約有一千人之多，漁民昨日批准罷工，反對漁業工會及工人工會意見，每噸黃澤魚，由十七元四角增加至二十五元八角，卑詩省漁業工會代表六六公司，市場價錢黃澤魚，黃澤魚油價減少百分之十。

老人免費檢驗身體服務

(溫哥華九日電)卑詩市衛生局下星期一日起，將提供一項服務，凡是過了六十歲的老人們可以免費檢查身體，倘發現有病之時，便立刻介紹到醫院或診所治療。

市衛生局長，基頓醫生，此種免費檢查身體健康的服務，是希望及早發現老人的病症及保證老人的健康為目的，以減輕負擔。

字丹去留仍未明朗

(聯合國美聯社電)聯合國代表團長字丹，去留問題，目前仍不明朗，但字丹，去留問題，目前仍不明朗，但字丹，去留問題，目前仍不明朗。

字丹，去留問題，目前仍不明朗，但字丹，去留問題，目前仍不明朗。

消防員十八日遊行

(溫哥華九日電)溫哥華消防員，將於十一月十八日遊行，宣佈消防員，宣佈消防員，宣佈消防員。

宣佈消防員，宣佈消防員，宣佈消防員。

加駐中東和平軍減少

(聯合國加拿大社電)聯合國秘書長丹，昨日提議聯合國大會一九六七年支出一千四百三十萬零四千元，以為聯合國軍費，自中東和平軍中，削減軍費，以一九六六年設立後，中東和平軍，削減軍費，以一九六六年設立後，中東和平軍，削減軍費。

削減軍費，以一九六六年設立後，中東和平軍，削減軍費。

兩西少焚燒加國旗

(奧太瓦合衆社電)昨加國會大廈前，舉行一次焚燒加國旗，兩名青年，一名年十八歲在佐治亞街，與年廿二歲，焚燒加國旗。

焚燒加國旗，焚燒加國旗。

抗議加國缺乏正義

(奧太瓦合衆社電)昨加國會大廈前，舉行一次焚燒加國旗，兩名青年，一名年十八歲在佐治亞街，與年廿二歲，焚燒加國旗。

焚燒加國旗，焚燒加國旗。

馬桑主張訓練青年

(奧太瓦合衆社電)中央政府人力部長馬桑，昨日在青年會議中發表談話，我們需要多訓練青年，以利他們將來生活更加愉快，否則，公眾秩序十分混亂，發達，快字。

訓練青年，訓練青年。